

М. Горький о союзѣ русскаго народа.

«Рѣчь» приводить выдержки изъ статьи М. Горькаго, появившейся на дняхъ въ «Neue Fr. Presse», о союзѣ русскаго народа.

Горький говоритъ о союзѣ, какъ о созданіи противниковъ конституціи, немногочисленныхъ, но чрезвычайно влиятельныхъ. Подробно говорится о томъ, что союзъ не-самочинно сложился, не органически выкристаллизовался и выросъ, а искусственно организованъ изъ центрѣми самыми влиятельными людьми, что рѣшили упразднить конституцію. Поименно перечисляются сановники, работавшіе надъ созданіемъ союза. Приводится и цѣль этой работы, въ формулировкѣ одного изъ этихъ союзниковъ:

— Показать Европѣ, что Россія еще не дозрѣла до конституціи и понимаетъ политическую свободу, какъ свободу грабить и убивать.

Г. Горький характеризуетъ членовъ союза словами иллюстра:

— Это бессердечные эгоисты, дикия животныя, жалкие искатели и бессовѣстные лжецы!